



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

## பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

### POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 972 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 10/06/2024 පැය 0550
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

### මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

**01. වෙඩි වැදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - හුංගම පොලිස් වසම.**

2024.06.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී හුංගම පොලිස් වසමේ තිස්ස පාර, රන්න ප්‍රදේශයේ හාඩ්වෙයාර් ආයතනයක හිමිකරුවෙකු වෙඩි වැදීමකින් මියගොස් ඇති බවට හුංගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වූ තිස්ස පාර, රන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචි ව්‍යාපාරිකයෙකි.

මරණකරු ව්‍යාපාරයක් වශයෙන් හාඩ්වෙයාර් වෙළඳසැලක් පවත්වා ගෙන යන අතර ඔහු රාත්‍රී කාලයේ පළමු මහලේ සිට බිම් මහලට බැස ඇති අවස්ථාවේ වෙඩි වැදීම සිදුව ඇති අතර මෙය සියදිවි නසා ගැනීමක්ද, නැතහොත් මනුෂ්‍ය ඝාතනයක්ද යන්න සම්බන්ධයෙන් මෙතෙක් කරුණු අනාවරණය නොවන අතර ඒ සම්බන්ධයෙන් හුංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මෘත ශරීරය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ඇති අතර ඉදිරි විමර්ශන අපරාධ ස්ථානීය පරීක්ෂණ නිලධාරීන් (සොකෝ) හා හුංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. බිත්ති බැම්මක් කඩා වැටී බිළිඳෙකු මියයාමක් - ඕමන්ත පොලිස් වසම.**

2024.06.09 වන දින සවස් කාලයේ ඕමන්ත පොලිස් වසමේ පුදියවෙලර් සින්නකුලම් ප්‍රදේශයේ නිවසක සාලයේ බැඳ තිබූ බිත්ති බැම්මක කොටසක් කඩා වැටී මෙන් තුවාල ලැබූ බිළිඳෙකු වචනියාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ඕමන්ත පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දරුවා වයස මාස 02ක් වූ පුද්ගලයෙකු සිත්නකුලම්, ඕමන්හ ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වචනියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඕමන්හ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. දිගේ ගිලි කාන්තාවක් මියයාමක් - කිරිඇල්ල පොලිස් වසම.**

2024.06.09 වන දින සවස් කාලයේදී කිරිඇල්ල පොලිස් වසමේ මාධුවාගල සිට දැල්වත්තට යන අතුරු මාර්ගයේ ඇති ආරක්ෂක වැටක් නොමැති කුඩා පාලමක් මතින් ගමන් කරමින් සිටි කාන්තාවක් පාලමෙන් ඇද වැටී දිගේ ගිලි මියගොස් ඇති බවට කිරිඇල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 33ක් වූ කිරිඇල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කිරිඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. පිස්තෝල අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය**

2024.06.09 වන දින උදෑසන කාලයේ සිදුව පොලිස් වසමේ උතුරු සිදුව ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34ක් වන උතුරු සිදුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ හැඳල තොටුපල පාර හා කදිරානවත්ත ප්‍රදේශවලදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 25 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු හා සැකකාරිය අවුරුදු 23 හා 39 යන වයස්වල පසුවන ක් වන මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුගෙන් හා සැකකාරියගෙන් සිදුකල වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී ඩුබායි රාජ්‍යයේ සැඟව සිට මෙරට අපරාධ සිදුකරමින් සිටින සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි නායකයෙකුගේ සමීපතම සාමාජිකයින් බවට අනාවරණය වී ඇත.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.09 වන දින සවස් කාලයේ දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ ඥාණවිමල පාර ප්‍රදේශයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400ක් සමඟ සැකකාරියක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 249000/=ක මුදලක් සමඟ සැකකාරියක්ද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 44 හා 55 යන වයස්වල පසුවන මරදාන හා දෙමටගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශය.**

2024.06.09 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බංගලා පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.06.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ රාවතාවත්ත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මොරටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන රාවතාවත්ත, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.06.09 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 59ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.09 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රාහුල පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙහිවල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේ ප්‍රතිබිම්බාරාම පාර ප්‍රදේශයේදී දෙහිවල පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන කළුබෝවිල, දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. ඇෂ්, කුෂ් හා මත්කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා මොරටුව කඳවුර.**

2024.06.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕබන් ප්‍රදේශයේදී විශේෂ කාර්ය බලකා මොරටුව කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ඇෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 84 මිලිග්‍රෑම් 220ක්, කුෂ් මත්ද්‍රව්‍ය මිලිග්‍රෑම් 115ක් හා මත් කරල් 300ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.09 වන දින සවස් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ ඇන්ටන්මාවත ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 මිලි ලීටර් 500ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 2835ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48ක් වූ වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පරයනාලන්කුලම් පොලීස් ස්ථානය.**

2024.06.09 වන දින සවස් කාලයේ පරයනාලන්කුලම් පොලීස් වසමේ නීලියාමොටෙයි ප්‍රදේශයේදී පරයනාලන්කුලම් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32ක් වන පරයනාලන්කුලම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පරයනාලන්කුලම් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.